




The Tile Atelier es una nueva filosofía de entender la 
producción cerámica de pequeño formato.

Es una visión única y personalizada capaz de dotar al 
producto y a su proceso de producción de personalidad, 
agilidad, calidad, mimo y sumo cuidado, para conseguir 
como resultado una marca con músculo empresarial y 

carácter artesano. 

The Tile Atelier is a new philosophy of understanding 
small format ceramic production.

It is a unique and personalised vision capable of 
endowing the product and its production process with 
personality, agility, quality, care and extreme attention 
to detail, resulting in a brand with business muscle and 

artisan character. 



Una Historia
de familia.

A family 
story.

cevica.es

Cuatro almas emprendedoras dieron vida a CEVICA en Castellón 
de la Plana, y su historia ha estado marcada por una auténtica 

sinfonía de pasión, esfuerzo y dedicación por la cerámica.
Toda una trayectoria familiar tejida con hilos de tradición y unida 
a una poderosa visión de futuro que continúa a día de hoy de la 
mano de la segunda generación. Una conexión inexorable entre 

pasado y futuro, experiencia y vanguardia, tradición y modernidad.

Four enterprising souls gave life to CEVICA in Castellón de la Plana, 
and its history has been marked by a true symphony of passion, 

effort and dedication to ceramics.
A whole family trajectory woven with threads of tradition and 

united with a powerful vision of the future that continues today 
in the hands of the second generation. An inexorable connection 
between past and future, experience and avant-garde, tradition 

and modernity.



Listening,
imagine, create.

Escuchar,
imaginar, crear.

Creemos en la escucha como verdadero eje catalizador de todo 
el proceso creativo y productivo. Donde cada pieza cerámica es 
capaz de contar una historia realmente única y emocionante. 

Un testigo clave del compromiso con la honestidad, la calidad y 
el servicio a todos sus clientes.Un relato de unión entre tradición 

artesanal e innovación, para dar como resultado un producto 
único con denominación de origen.  

We believe in listening as the true catalyst of the entire creative 
and productive process. Where each ceramic piece is capable 
of telling a truly unique and exciting story. A key witness to our 

commitment to honesty, quality and service to all our customers.
A story of union between artisan tradition and innovation,

to give as a result a unique product with
 designation of origin.  
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ANTIC SPECIAL

ANTIC PASTELS

ANTIC MATE

ALASKA

TRENDING COLORS

TRENDING COLORS

PROVENZA CRAQUELÉ
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ZELIJ SPECIAL
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TRIVIAL
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5x15 cm

5x25 cm

7,5x15 / 13x13 cm

7,5x15 cm

7,5x15 cm

7,5x15 / 13x13 cm

7,5x30cm

7,5x15 / 13x13 cm 

7,5x30 cm

10x10 / 13x13 cm

10x10 / 5x20 cm

10x10 / 5x20 cm

10x10 / 5x20 cm

7,5x15 cm

7,5x22,5 cm

7,5x22,5 cm

15x13,5 cm

15x13,5 cm

14x14x14 cm

15x15 cm

Standard tiles 2D singular tiles
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ROCKY TRAILS

WAVES 

7,5x30 cm

11,25x45 cm

3D & relief tiles

Wall tiles
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MARRAKECH

MANHATTAN BRICK / HEX

GOOD VIBES

BOOM

ROCK STAR

KARMA

BECOLORS

NEW YORK

CHINTZ

TENDER

15x17 cm

6,3x25,5 / 15x17 cm

14x16 cm

14x16 cm

14x16 cm

14x16  cm

13,6x13,6 cm

13,6x13,6 cm

17,4x20 cm

20x20 cm

Standard tiles 2D singular tiles

Floor&Wall tiles

NATURAL

VINTAGE 

HABANA 

KROMATIC

9,2x36,8 cm

20x20 / 7,5x20 cm

20x20 cm

31x31 cm
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Terre Off White | Terre Yellow
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Wall tiles | Standard tiles

Terre

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

 Formada por una rica gama cromática de 18 colores especiales, la 
colección Terre es fusión del trabajo artesanal y de diseño de nues-

tro departamento de desarrollo, que ofrece como resultado una 
colección singular, atractiva, brillante y con un relieve rústico

Made up of a rich chromatic range of 18 special colors, the Terre 
collection is a fusion of the craftsmanship and design work of our 

development department, which results in a unique, attractive, 
bright collection with a rustic relief.

5x15x0,9 cm
2”x6”

aqua deep sea saphire moss antic green marine

caramel periscopeburgundy yellowblood orange victorian green

superwhite off white greige nude mint laurel

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

brillo
shiny

pasta blanca
white body

W

relieve
relief

destonificado
shade variation
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La riqueza del esmalte de cada uno de los colores y el efecto irregular realiza 
un efecto muy atractivo que estamos seguros será todo un éxito entre los 

profesionales de la decoración y el interiorismo.
The richness of the enamel of each of the colors and the irregular effect creates a very attractive 

effect that we are sure will be a success among decoration and interior design professionals.

Terre Nude

collectionTerre
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Wall tiles | Standard tiles

Terre Victorian Green
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionTerre

Terre Superwhite Terre Nude Terre Aqua Terre Moss
LB25 LB25 LB25 LB25

Terre Off White Terre Mint Terre Deep Sea Terre Antic Green*
LB25 LB25 LB25 LB66

Terre Greige Terre Laurel Terre Saphire Terre Marine
LB25 LB25 LB25 LB25

Embalaje. Packing

base 5x15 | 2”x6” 60 7,80 0,45 126

quarterround 1,5x15 | 0,6”x6” 60 2,16

PZ KG M2

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

W
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Wall tiles | Standard tiles

Terre Burgundy Terre Blood Orange*
LB66 LB66

Terre Yellow*
LB66

Terre Victorian Green*Terre Caramel*
LB66LB66

Terre Periscope
LB25

Colores y acabados. Colours & finishes

Piezas especiales. Special pieces

Disponible en todos los colores  / 
Available in all colours

Quarterround
1,5x15 cm | 0,6”x6"
LB48

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. 
Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. 
Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.
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Rustic Blue | Torelo Rustic Blue
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Wall tiles | Standard tiles

Rustic

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

Las tonalidades que componen la colección capturan la esencia del 
encanto rural, que con una textura irregular evocan la 

naturaleza y la tradición.

The shades that make up the collection capture the essence of 
charm rural, which with an irregular texture evoke 

nature and tradition.

5x25x0,9 cm
2”x10”

grey black

white ivory tiramisu aqua green blue light grey

brillo
shiny

pasta roja
red body

R

relieve
relief
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 Las tonalidades que componen la colección capturan la esencia del encanto 
rural con una textura irregular evocan la naturaleza y la tradición.

The shades that make up the collection capture the essence of rural charm with an irregular 
texture that evokes nature and tradition.

Rustic Mix 

collectionRustic
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Wall tiles | Standard tiles

Rustic White | Rustic Tiramisu | Rustic Acqua Green | Rustic Blue | Rustic Black
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Piezas especiales. Special pieces

Colores y acabados. Colours & finishes

collectionRustic

*Disponible en todos los colores / 
Available in all colours

White
CEM10

Tiramisu
CEM10

Blue
CEM10

Grey
CEM10

Ivory
CEM10

Acqua Green
CEM10

Light Grey
CEM10

Black
CEM10

7 colores mezclados dentro de la caja. 
7 colours mixed inside the box: White, 
Ivory, Tiramisu, Acqua Green, Blue, 
Light Grey, Grey.

Mix
CEM18

base 5x25 | 2”x10” 40 8,55 0,50 126

torelo 2x25 | 0,8”x10” 44 4,40

bullnose 5x25 | 2”x10” 40 8,40

PZ KG M2

Embalaje. Packing

R

CE09 CE42

Torelo* Bullnose*
2x25 cm | 0.8”x10” 5x25 cm | 2”x10”
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Wall tiles | Standard tiles

 Rustic Light Grey | Rustic Ivory |  Torelo Rustic Light Grey 
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Antic Mix craquelé 13x13 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Antic

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

7,5x15x0,9 cm
3”x6”

13x13x0,9 cm
5.2”x5.2”

hueso blanco roto

blanco c-83 tabaco amarillo rojo marrón verde verde vic

gris claro gris medio gris oscuro grafito turquesa cobalto antracita negro

La colección Antic significa para nosotros tradición y artesanía. Está 
fabricada en nuestros dos formatos más representativos: 7,5x15 y 
13x13, y se inspira en los azulejos con esmaltes vítreos de antaño.

The Antic collection means tradition and craftsmanship for us. It is 
manufactured in our two most representative formats: 7.5x15 and 

13x13, and is inspired by the vitreous enamel tiles of yesteryear.

relieve
relief

pasta roja
red body

R

brillo
shiny

craquelé 
craquelé
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Es una colección, a la que profesionales de la arquitectura y la decoración, 
acuden para diseñar sus proyectos y espacios más especiales ya que 

encuentran en ella cualquier solución en formato y color.
It is a collection to which architecture and decoration professionals come to design their 
most special projects and spaces since they find in it any solution in format and colour.

Antic Cobalto 7,5x15 cm

collectionAntic
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Gris Mix 7,5x15 cm
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collectionAntic

Turquesa OscuroRojo Gris ClaroBlanco
CEM12 CEM09 CEM09CEM06

Gris Oscuro Antracita oscuroTabaco Verde**
CEM06 CEM12 CEM09 CEM09

Grafito NegroAmarillo** Verde Vic**
CEM12 CEM12 CEM09 CEM12

C-83 Marrón Gris Medio Cobalto
CEM06 CEM06 CEM09 CEM12

7,5x15x0,9 cm | 3”x6”Colores y acabados. Colours & finishes

Teal Craquelé*Sage Craquelé* Marengo Craquelé*
CEM16 CEM16 CEM16

Dark White Craquelé*Medium White Craquelé*White Craquelé* Grey Craquelé*
CEM16 CEM16 CEM16 CEM16

**Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation

R
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Wall tiles | Standard tiles

Piezas especiales. Special pieces

CE06
Resto de colores / Other Colors:

Torelo
2x15 cm | 0.8”x6”

CE12

CE13
Resto de colores / Other Colors:

Moldura
5x15 cm | 2”x6”

CE18

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: Gris 
Claro, Gris Medio, Gris Oscuro.

Gris Mix
CEM17

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: White, 
Medium White, Dark White.

Cream Mix Craquelé
CEM14

4 colores mezclados dentro de la caja. 
4 colours mixed inside the box: White, 
Medium White, Dark White, Grey.

Mix Craquelé
CEM14

Embalaje. Packing

base 7,5x15 | 3”x6” 88 17,70 1 60

torelo 2x15 | 0,8”x6” 60 4

moldura 5x15 | 2”x6” 42 5,3

PZ KG M2

CE12

Torelo Craquelé*
2x15 cm | 0.8”x6”

CE18

Moldura Craquelé*
5x15 cm | 2”x6”
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collectionAntic

13x13x0,9 cm | 5.2”x5.2”Colores y acabados. Colours & finishes

Metal Oro**
CEM24

Metal Acero**
CEM24

Hueso
CEM13

Marrón
CEM13

Gris Oscuro
CEM09

Cobalto
CEM11

Blanco Roto
CEM13

Tabaco
CEM13

Gris Medio
CEM09

Turquesa Oscuro
CEM09

Negro
CEM11

Blanco
CEM13

C-83 Crema
CEM13

Gris Claro
CEM09

Rojo
CEM11

Antracita Oscuro
CEM09

White Craquelé* Medium White Craquelé* Dark White Craquelé* Grey Craquelé* Sage Craquelé*
CEM17 CEM17CEM18 CEM18 CEM18

R

**Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation
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Wall tiles | Standard tiles

Piezas especiales. Special pieces

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box:  Gris 
Claro, Gris Medio, Gris Oscuro.

Gris Mix
CEM17

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: White, 
Medium White, Dark White.

Cream Mix Craquelé*
CEM14

4 colores mezclados dentro de la caja. 
4 colours mixed inside the box: White, 
Medium White, Dark White, Grey.

Mix Craquelé*
CEM14

Embalaje. Packing

base 13x13 | 5,2”x5,2” 60 17,25 1 60

torelo 2x13 | 0,8”x5,2” 60 3,5

moldura 5x13 | 2”x5,2” 54 6,5

moldura 7,5x13 | 3”x5,2” 84 14

PZ KG M2

CE07
Resto de colores / Other Colors:

Torelo
2x13 cm | 0.8”x5,2”

CE15

Moldura
5x13 cm | 2”x5,2”

CE31

CE21
Resto de colores / Other Colors:

5x13 cm | 2”x5,2”
Moldura Craquelé*

CE31

Moldura Craquelé*
7,5x13 cm | 3”x5,2”

CE33

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation

Piezas especiales no disponibles: Metal Oro, Metal Acero / 
Special pieces not available: Metal Oro, Metal Acero.
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Antic Special Lava Verde | Antic Special Via Láctea | Antic Special Pergamon
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Special

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

7,5x15x0,9 cm
3”x6”

Esta colección está compuesta por piezas de pasta roja en formato 
7,5x15, que recrean el clásico azulejo monocolor vitrificado manual.

This collection is made up of red body pieces in 7.5x15 format, which 
recreate the classic manual vitrified monochrome tile.

red moon

milk agua marina lava verde vía lactea pergamon griggio

mate
matt

pasta roja
red body

R

relieve
relief

destonificado
shade variation
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El resultado es un acabado nacarado y satinado mate, que le da a cualquier 
espacio un toque de elegancia y sofisticación.

The result is a pearlescent and matte satin finish, which gives any space a touch of elegance 
and sophistication.

collectionAntic Special

Antic Special Red Moon | Antic Special Pergamon
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Special Mix
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Colores y acabados. Colours & finishes

Piezas especiales. Special pieces

4 colores mezclados 
dentro de la caja.
 4 colours mixed inside 
the box: Agua Marina, 
Lava Verde, Vía Lactea, 
Pergamon.

7,5x15 cm 
Mix Special

CEM15

collectionAntic Special

Milk Agua Marina Lava Verde Vía Lactea
CEM06 CEM14 CEM14 CEM14

Pergamon Griggio Red Moon
CEM14 CEM14 CEM22

Embalaje. Packing

base 7,5x15 | 3”x6” 88 16,70 1 60

torelo 2x15 | 0,8”x6” 60 4

moldura 5x15 | 2”x6” 42 5,3

PZ KG M2

¡¡¡Advertencia!!! Los colores de las muestras son orientativos. Cada producción tiene variaciones de tonalidad y efecto, debido 
a los esmaltes especiales reactivos utilizados.
Warning!!! Please be aware that this product is likely to change in Shade and Tonality variation with each production due to the 
nature of it’s ‘Reactive Glaze’.

Torelo*
2x15 cm | 0.8”x6”

CE18

CE06 CE31

Moldura*
5x15 cm | 2”x6”

CE29

CE13 CE42

R
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Special Lava Verde
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Antic Pastels 
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Pastels

Confeccionada en formato 7,5x15, esta colección está inspirada en 
el estilo Art Deco, con una amplia gama de colores pasteles que 

permitirá crear ambientes únicos y encantadores.

Made in a 7.5x15 format, this collection is inspired by the Art Deco 
style, with a wide range of pastel colours that will allow you to create 

unique and charming environments.

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

7,5x15x0,9 cm
3”x6”

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

mate
matt

pasta roja
red body

R

relieve
relief

ocean petrol kiwi pale rosa carmín

cielo laguna teal  azul menta esmeralda

limón taupemostaza moka blanco white

gris oscuro negromedium dark gris claro gris medio
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Si eres fan de la decoración vintage y quieres añadir un toque de color a tus 
espacios, no puedes dejar de conocer la increíble colección Antic Pastels.

If you are a fan of vintage decoration and want to add a touch of color to your spaces, you 
cannot miss the incredible Antic Pastels collection.

collectionAntic Pastels

Antic Pastels Carmín | Antic Pastels Rosa | Antic Pastels Pale
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Pastels Cielo | Antic Pastels Azul | Antic Pastels Menta | Antic Pastels Esmeralda | Antic Pastels Ocean | Antic Pastels Petrol
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Colores y acabados. Colours & finishes 7,5x15x0,9 cm | 3”x6”

collectionAntic Pastels

Cielo Laguna Teal Azul
CEM09 CEM09 CEM09 CEM09

Menta Esmeralda Ocean Petrol
CEM09 CEM09 CEM09 CEM09

Kiwi Pale Rosa Carmín
CEM09 CEM09 CEM09 CEM09

Limón Mostaza Taupe Moka
CEM09 CEM09 CEM09 CEM09

Mate Blanco Mate White Mate Medium Mate Dark
CEM06 CEM06 CEM06 CEM06

Mate Gris Claro Mate Gris Medio Mate Gris Oscuro Mate Negro
CEM06 CEM06 CEM06 CEM12

Embalaje. Packing

base 7,5x15 | 3”x6” 88 17,45 1 60

PZ KG M2

R
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Pastels 
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Antic Mate Negro 13x13 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Mate

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

7,5x15x0,9 cm
3”x6”

13x13x0,9 cm
5.2”x5.2”

Antic mate, combina la esencia de los azulejos tradicionales con el 
estilo contemporáneo de un acabado mate sedoso.

Antic mate, combines the essence of traditional tiles with the 
contemporary style of a silky matte finish.

gris oscuro negro

blanco white medium dark gris claro gris medio

mate
matt

pasta roja
red body

R

relieve
relief
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Su acabado mate, su amplia gama de colores, su versatilidad y su compromiso con 
el medio ambiente son solo algunas de las características que la hacen destacar.

Its matte finish, its wide range of colours, its versatility and its commitment to the environment are 
just some of the characteristics that make it stand out. 

Antic Mate White 7,5x15 cm

collectionAntic Mate
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Wall tiles | Standard tiles

Antic Mate Cream Mix 7,5x15 cm | Torelo Antic Mate Dark 2x15 cm
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7,5x15x0,9 cm | 3”x6”Colores y acabados. Colours & finishes

Piezas especiales. Special pieces

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: White, Medium, Dark.

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: Gris Claro, Gris Medio, Gris 
Oscuro.

Mate Cream Mix Mate Gris Mix 
7,5x15 cm 
CEM17

7,5x15 cm 
CEM17

collectionAntic Mate

Mate Blanco Mate White Mate Medium Mate Dark
CEM06 CEM06 CEM06 CEM06

Mate Gris Claro Mate Gris Medio Mate Gris Oscuro Mate Negro
CEM06 CEM06 CEM06 CEM12

R

CE06
2x15 cm | 0.8”x6”
Torelo*

CE13
5x15 cm | 2”x6”
Moldura*

CE07
2x13 cm | 0.8”x5,2”
Torelo*

CE21
5x13 cm | 2”x5,2”
Moldura*

CE12 CE12CE18 CE31
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Wall tiles | Standard tiles

13x13x0,9 cm | 5,2”x5,2”Colores y acabados. Colours & finishes

3 colores mezclados dentro de la caja.
3 colours mixed inside the box: White, Medium, Dark.

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: Gris Claro, Gris Medio, Gris 
Oscuro.

13x13 cm
Mate Cream Mix

CEM17
13x13 cm
Mate Gris Mix 

CEM17

Embalaje. Packing

base 7,5x15 | 3”x6” 88 17,45 1 60

torelo 2x13 | 0,8”x5,2” 60 3,5

moldura 5x13 | 2”x5,2” 54 6,5

base 13x13 | 5,2”x5,2” 60 17,30 1 60

torelo 2x15 | 0,8”x6” 60 4

moldura 5x15 | 2”x6” 42 5,3

PZ KG M2

Mate Blanco
CEM13

Mate Gris Claro
CEM13

Mate White
CEM13

Mate Gris Medio
CEM13

Mate Medium
CEM13

Mate Gris Oscuro
CEM13

Mate Dark
CEM13

Mate Negro
CEM11
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Rocky Trails Flat Luxe White | Rocky Trails Top Silk Beige
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Wall tiles | Standard tiles

Alaska

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Alaska, es una colección de revestimiento en 7,5x30 cm
que hará que cualquier ambiente cobre vida con sus colores y su 

formato versátil.

Alaska, is a collection of wall tiles in 7.5x30 cm that will make any 
environment come to life with its colours and versatile format.

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

7,5x30x0,9 cm
3”x12”

rojo amarillo verde antic verde alga gris claro gris medio

medium white dark white greygris oscuro whitenegro

blanco crema 83 ceniza kiwi verde provenza tabaco

mate
matt

brillo
shiny

craquelé 
craquelé

pasta roja
red body

R

relieve
relief
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Si estás buscando una forma de darle un toque diferente a tus paredes, esta 
colección es la solución perfecta.

 If you are looking for a way to give a different touch to your walls, this collection is the 
perfect solution.

collectionAlaska

Alaska Verde Antic | Boom Dec 3 14x16 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Alaska Kiwi | Alaska Ceniza | Vintage Grey 20x20 cm



/ 48    

Colores y acabados. Colours & finishes

collectionAlaska

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

NegroVerde Antic*Kiwi
CEM17 CEM17CEM17

Verde AlgaVerde Provenza
CEM17CEM17

Blanco Brillo Tabaco Gris Claro
CEM09 CEM09 CEM09

Crema 83 Rojo Gris Medio
CEM09 CEM17 CEM09

Ceniza Amarillo* Gris Oscuro
CEM09 CEM17 CEM09

Piezas especiales. Special pieces

CE12

Torelo
2x15 cm | 0.8”x6”

CE18

Moldura
5x15 cm | 2”x6”

Disponible en colores serie Antic (Pag.23) / Available in all Antic colors (Pag.23)

R
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Wall tiles | Standard tiles

3 colores mezclados dentro de la caja. 
3 colours mixed inside the box: Gris Claro, 
Gris Medio, Gris Oscuro.

3 colores mezclados dentro de la caja . 
3 colours mixed inside the box: White, Medium 
White, Dark White.

4 colores mezclados dentro de la caja. 
4 colours mixed inside the box: White, Medium 
White, Dark White, Grey. 

7,5x30 cm 7,5x30 cm 
Gris Mix Cream Mix Craquelé**

CEM17 CEM14
7,5x30 cm 
Mix Craquelé**

CEM14

Colores y acabados. Colours & finishes

Negro Mate
CEM17

Blanco MateWhite Craquelé** Dark White Craquelé**
CEM09CEM18 CEM18

Yeso MateMedium White Craquelé** Grey Craquelé**
CEM09CEM18 CEM18

Embalaje. Packing

base 7,5x30 | 3”x12” 44 16,10 1 60

torelo 5x15 | 2”x6” 42 5,3

moldura 2x15 | 0,8”x6” 60 4

PZ KG M2

**Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation
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Antic Marino 7,5x15 cm | Antic Marino Mate 7,5x15 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Trending Colors

Cada año se estudian las últimas tendencias cromáticas y vamos 
añadiendo a esta colección los colores más actuales, pensados para que 
combinen con mobiliario, iluminación, textiles de hogar, alfombras, etc…

Every year the latest color trends are studied and we add the most current 
colours to this collection, designed to combine with furniture, lighting, home 

textiles, rugs, etc...

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

cielo morado verde sólido marino musgo

flan clavel terracota fresa laurel aqua

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

7,5x15x0,9 cm
3”x6”

13x13x0,9 cm
5.2”x5.2”

7,5x30x0,9 cm
3”x12”

relieve
relief

pasta roja
red body

R

mate
matt

brillo
shiny

craquelé 
craquelé



/ 52    

Desde tonos suaves y naturales hasta colores audaces y vibrantes, nuestra 
selección abarca una amplia gama de opciones para satisfacer todos los gustos y 

estilos de decoración.
From soft, natural tones to bold, vibrant colours, our selection spans a wide range of options to 

suit all tastes and decorating styles.

collectionTrending colors

Antic Laurel 13x13 cm | Antic Laurel Mate 13x13 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Alaska Verde Sólido 7,5x30 cm | Alaska Verde Sólido Mate 7,5x30 cm
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collectionTrending colors

Colores y acabados. Colours & finishes 7,5x15x0,9 cm | 3”x6”

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation

R

CEM09 CEM09CEM16CEM09 CEM09
Antic Fresa MateAntic Musgo Craquelé*Antic Morado Antic Morado MateAntic Fresa

CEM09 CEM09CEM09 CEM09CEM09 CEM09
Antic Flan Antic Flan MateAntic Marino Antic Verde Sólido MateAntic Laurel Antic Laurel Mate

CEM09CEM09CEM09 CEM09 CEM09CEM09
Antic Verde SólidoAntic Aqua MateAntic Clavel Antic Clavel Mate Antic Musgo MateAntic Aqua

CEM09 CEM09CEM09 CEM09CEM09 CEM09

Antic Cielo Antic Cielo MateAntic Terracota Mate Antic Marino MateAntic Terracota Antic Musgo
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Wall tiles | Standard tiles

13x13x0,9 cm | 5,2”x5,2”Colores y acabados. Colours & finishes

Antic CieloAntic Terracota Antic Musgo Antic Cielo MateAntic Terracota Mate Antic Musgo Mate
CEM09CEM09 CEM09 CEM09CEM09 CEM09

Antic MoradoAntic Fresa Antic Musgo Craquelé* Antic Morado MateAntic Fresa Mate
CEM09CEM09 CEM17 CEM09CEM09

Antic Flan Antic Laurel Antic Flan Mate Antic Laurel MateAntic Marino Antic Marino Mate
CEM09 CEM09 CEM09 CEM09CEM09 CEM09

Antic Verde Sólido Antic Verde Sólido MateAntic Clavel Antic Aqua Antic Clavel Mate Antic Aqua Mate
CEM09 CEM09CEM09 CEM09 CEM09 CEM09

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation
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Colores y acabados. Colours & finishes 7,5x30x0,9 cm | 3”x12”

collectionTrending colors

Alaska Musgo Craquelé*
CEM18

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation

R

CEM09 CEM09
Alaska Fresa               Alaska Morado

CEM09 CEM09 CEM09
Alaska Flan Alaska Laurel                Alaska Marino

CEM09CEM09 CEM09
Alaska Verde SólidoAlaska Clavel Alaska Aqua    

CEM09 CEM09 CEM09
Alaska Terracota                     Alaska Cielo            Alaska Musgo
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Wall tiles | Standard tiles

Alaska Terracota Mate Alaska Cielo Mate Alaska Musgo Mate
CEM09 CEM09 CEM09

Alaska Verde Sólido MateAlaska Clavel Mate Alaska Aqua Mate
CEM09CEM09 CEM09

Alaska Flan Mate Alaska Laurel Mate Alaska Marino Mate
CEM09 CEM09 CEM09

Alaska Morado MateAlaska Fresa Mate
CEM09CEM09

Colores y acabados. Colours & finishes 7,5x30x0,9 cm | 3”x12”

Embalaje. Packing

base 7,5x15 | 3”x6” 88 17,70 1 60

base 13x13 | 5,2”x5,2” 60 17,30 1 60

base 7,5x30 | 3”x12” 44 16,10 1 60

PZ KG M2
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Provenza Verde Oceano | Provenza Azul Mar | Provenza Blanco 13x13 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Provenza Craquelé

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

verde vic amarillo

blanco crema champagne ceniza beige kiwi verde alga verde antiguo

tabaco marrón verde oceano azul cielo azul mar cobalto gris rojo antiguo

Disponible en dos formatos, 10x10 cm y 13x13 cm, está compuesta
por 18 colores craquelés, desde los tonos pastel hasta colores 

vibrantes como el azul cobalto y el verde victoria.

Available in two formats, 10x10 cm and 13x13 cm, it is composed 
by 18 crackle colours, from pastel tones to vibrant colors like cobalt 

blue and victorian green.

10x10x0,9 cm
4”x4”

13x13x0,9 cm
5.2”x5.2”

brillo
shiny

craquelé 
craquelé

pasta roja
red body

R

relieve
relief
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Nuestra gama ofrece infinitas posibilidades para dar vida a cualquier proyecto de diseño 
interior. Puedes también combinar colores para crear patrones llamativos y originales o 

mezclar tonos similares para lograr un efecto más sutil y elegante. 
Our range offers endless possibilities to bring any interior design project to life. You can also 

combine colors to create striking and original patterns or mix similar tones to achieve a more 
subtle and elegant effect.

Provenza Amarillo 13x13 cm

collectionProvenza Craquelé
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Wall tiles | Standard tiles

Provenza Crema | Champagne | Ceniza | Beige | Tabaco | Marron 13x13 cm | Moldura Tabaco 5x13 cm
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Piezas especiales. Special pieces

10x10x0,9 cm | 4”x4”Colores y acabados. Colours & finishes

BeigeChampagne CenizaBlanco Crema
CEM18 CEM18 CEM18 CEM18 CEM18

Verde Vic*Gris KiwiTabaco Marrón
CEM18 CEM18CEM14 CEM14 CEM14

Amarillo*Cobalto Rojo Antiguo*Verde Alga Azul Cielo
CEM18CEM18 CEM14CEM14CEM14

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.
Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation

collectionProvenza Craquelé

R

Torelo
2x13 cm | 0.8”x5,2”

CE15
Resto de colores / Other Colors:

CE18

Moldura
5x13 cm | 2”x5,2”

CE31
Resto de colores / Other Colors:

CE33

Moldura
7,5x13 cm | 3”x5,2”

CE32
Resto de colores / Other Colors:

CE36
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Wall tiles | Standard tiles

13x13x0,9 cm | 5.2”x5.2”Colores y acabados. Colours & finishes

Blanco ChampagneCrema BeigeCeniza Kiwi
CEM17 CEM17CEM17 CEM17CEM17 CEM17

Verde Alga TabacoVerde Antiguo Verde OceanoMarrón Azul Cielo
CEM17 CEM18CEM18 CEM17CEM18 CEM17

Azul Mar GrisCobalto Verde Vic*Rojo Antiguo* Amarillo*
CEM17 CEM17CEM18 CEM18CEM18 CEM18

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.
Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación | We recommend sealing of tiles after installation

Posibilidad de mezclar los colores que quiera en una caja de 1m2. 
You can mix the colours you want in a box of 1m2.

Mix  “A la carte” 
10x10 cm | CEM15

13x13 cm | CEM14

Embalaje. Packing

base 10x10 | 4”x4” 100 13,5 1 78

moldura 5x13 | 2”x5,2” 54 6,5

base 13x13 | 5,2”x5,2” 60 17,45 1 60

moldura 7,5x13 | 3”x5,2” 84 14,00

torelo 2x13 | 2”x5,2” 60 3,5

PZ KG M2
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Zelij Negro 10x10 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Zelij

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Inspirada en el arte del zellige marroquí, nuestra colección Zelij, 
fabricada en 10x10 cm y 5x20 cm, rinde un fiel homenaje a 

este estilo tradicional.

Inspired by the art of Moroccan zellige, our Zelij collection, 
manufactured in 10x10 cm and 5x20 cm, pays faithful tribute to 

this traditional style.

lila azul cobalto azul cielo verde claro verde hierba verde botella

gris claro negrogris oscuro

blanco hueso amarillo miel rosa burdeos

10x10x1 cm
4”x4”

5x20x1 cm
2”x8”

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

brillo
shiny

pasta roja
red body

R

relieve
relief

destonificado
shade variation
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Zelij Collection captura la esencia de esta técnica única, que se caracteriza
por el diseño de su particular relieve y su vibrante paleta de colores.

Zelij Collection captures the essence of this unique technique, which is characterized for the 
design of its particular relief and its vibrant color palette.

collectionZelij

Zelij Azul Cobalto 10x10 cm | Zelij Azul Cobalto 5x20 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Zelij Burdeos 5x20 cm
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Colores y acabados. Colours & finishes 10x10x1 cm | 4”x4”

collectionZelij

Blanco Hueso Amarillo
CEM10 CEM10 CEM10

Miel Rosa Burdeos
CEM10 CEM10 CEM10

Lila Azul Cobalto Azul Cielo
CEM10 CEM10 CEM10

R
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Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors 10x10x0,9 cm | 4”x4”

Colores y acabados. Colours & finishes 10x10x1 cm | 4”x4”

Verde Claro Verde Hierba Verde Botella
CEM10 CEM10 CEM10

Gris Claro Gris Oscuro Negro
CEM10 CEM10 CEM10

Dec Fez* Dec Tanger* Dec Tetuan*
CE42 CE42 CE42

*Los decorados no tienen continuidad / The decor patterns have no continuity



/ 70    

Colores y acabados. Colours & finishes 5x20x1 cm | 2”x8”

collectionZelij

Hueso AmarilloBlanco
CEM17 CEM17 CEM17

Miel Rosa Burdeos
CEM17 CEM17 CEM17

Lila Azul Cobalto Azul Cielo
CEM17 CEM17 CEM17

R
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Wall tiles | Standard tiles

Colores y acabados. Colours & finishes 5x20x1 cm | 2”x8”

Verde Claro Verde Hierba Verde Botella
CEM17 CEM17 CEM17

Gris Claro Gris Oscuro Negro
CEM17 CEM17 CEM17

Embalaje. Packing

base 10x10 | 4”x4” 81 14,75 0,81 78

decorado 10x10 | 4”x4” 81 14,75 0,81 78

base 5x20 | 2”x8” 46 7,70 0,46 126

PZ KG M2
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Zelij Special Antic Azul 10x10 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Zelij Special

Zelij Special Collection, con el mismo formato Zelij hemos aplicado nuestros 
colores más especiales: reactivos, colores muy brillantes y profundos.

Zelij Special Collection, with the same Zelij format we have applied our 
most special colours: reactive, very bright and deep colors.

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

verde cobre antic amarillo antic azul

via lactea agua marina lava verde pergamon naranja dif rojo antiguo

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

10x10x1 cm
4”x4”

5x20x1 cm
2”x8”

mate
matt

brillo
shiny

pasta roja
red body

R

relieve
relief

destonificado
shade variation
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 Zellij Special es una colección que nos transporta a un mundo de belleza y 
tradición, pero sin renunciar a la funcionalidad y modernidad.

 Zellij Special is a collection that transports us to a world of beauty and tradition, but 
without giving up functionality and modernity.

collectionZelij Special

Zelij Special Verde Cobre 10x10 cm



/ 75    

Wall tiles | Standard tiles

Zelij Special Pergamon 5x20 cm
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Colores y acabados. Colours & finishes 10x10x1 cm | 4”x4”

 Via Lactea* Agua Marina* Lava Verde*
CEM14 CEM14 CEM14

Pergamon* Naranja Dif Rojo Antiguo**
CEM14 CEM14 CEM14

Verde Cobre** Antic Amarillo** Antic Azul
CEM14 CEM14 CEM14

collectionZelij Special

**Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

*¡¡¡Advertencia!!! Los colores de las muestras son orientativos. Cada producción tiene variaciones de tonalidad y efecto, 
debido a los esmaltes especiales reactivos utilizados.
Warning!!! Please be aware that this product is likely to change in Shade and Tonality variation with each production due 
to the nature of it’s ‘Reactive Glaze’.

R
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Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors 10x10x1 cm | 4”x4”

Dec Oro Dec Plata Dec Bronce
CE61 CE61CE53
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Colores y acabados. Colours & finishes 5x20x1 cm | 2”x8”

collectionZelij Special

Via Lactea* Agua Marina* Lava Verde*
CEM26 CEM26 CEM26

Pergamon* Naranja Dif Rojo Antiguo**
CEM26 CEM26 CEM26

Verde Cobre** Antic Amarillo** Antic Azul
CEM26 CEM26 CEM26

**Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

*¡¡¡Advertencia!!! Los colores de las muestras son orientativos. Cada producción tiene variaciones de tonalidad y efecto, 
debido a los esmaltes especiales reactivos utilizados.
Warning!!! Please be aware that this product is likely to change in Shade and Tonality variation with each production due 
to the nature of it’s ‘Reactive Glaze’.

R
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Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors 5x20x1 cm | 2”x8”

Dec Oro Dec Plata Dec Bronce
CE65 CE65CE54

Embalaje. Packing

base 10x10 | 4”x4” 81 14,75 0,81 78

decorado 10x10 | 4”x4” 81 14,75 0,81 78

base 5x20 | 2”x8” 46 7,70 0,46 126

base 5x20 | 2”x8” 46 7,70 0,46 126

PZ KG M2
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Zelij Mate Navy | Zelij Mate Bone 5x20 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Zelij Mate

Nuestra familia Zelij sigue creciendo con nuevos colores de 
tendencia en acabado mate, para lograr un deslumbrante 

contraste entre estilo rústico y colores modernos.

Our Zelij family continues to grow with new trend colours in matte 
finish, to achieve a dazzling contrast between rustic style and 

modern colours.

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

mediterranea navy

bone mist smoke green sky grape brandy

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

mate
matt

10x10x1 cm
4”x4”

5x20x1 cm
2”x8”

pasta roja
red body

R

relieve
relief

destonificado
shade variation
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 Zellij Mate se adapta perfectamente a cualquier tipo de decoración, aportando un toque de 
distinción y personalidad.

Zellij Special adapts perfectly to any type of decoration, providing a touch of distinction and personality.

collectionZelij Mate

Zelij Mate Mediterranea 10x10 cm
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Wall tiles | Standard tiles

 Zelij Mate Brandy 10x10 cm 
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Colores y acabados. Colours & finishes 10x10x1 cm | 4”x4”

collectionZelij Mate

Bone Mist Smoke Green
CEM10 CEM10 CEM10

Mediterranea Navy
CEM10 CEM10

Sky Grape Brandy
CEM10 CEM10 CEM10

R
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Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors 10x10x1 cm | 4”x4”

Dec  Mate Oro
CE61

Dec Mate  Plata
CE53
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Colores y acabados. Colours & finishes 5x20x1 cm | 2”x8”

Bone Mist Smoke Green
CEM10 CEM10 CEM10

Sky Grape Brandy
CEM10 CEM10 CEM10

Mediterranea Navy
CEM10 CEM10

collectionZelij Mate

R
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Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors 5x20x1 cm | 2”x8”

Dec Mate Oro Dec Mate Plata
CE65 CE54

Embalaje. Packing

base / decorado 10x10 | 4”x4” 81 14,75 0,81 78

base / decorado 5x20 | 2”x8” 46 7,70 0,46 126

PZ KG M2
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Metro Blanco Brillo
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Wall tiles | Standard tiles

Metro

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

fuxia violeta chocolate mostaza azul cobalto verde vic

azul verdegris burdeoslima marengo

blanco c-83 negro  rojo pistacho naranja

Sumérgete en el encanto nostálgico de nuestra cerámica tipo metro, 
inspirada en las clásicas baldosas utilizadas en estaciones de tren y 

metro de las grandes ciudades del mundo. 

Immerse yourself in the nostalgic charm of our subway ceramics, 
inspired by the classic tiles used in train and subway stations in the 

world's great cities.

7,5x15x0,9 cm
3”x6”

mate
matt

brillo
shiny

craquelé 
craquelé

pasta roja
red body

R

relieve
relief
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Con su estética atemporal y su variedad cromática, nuestra colección Metro 
es la opción perfecta para espacios comerciales y proyectos particulares.

With its timeless aesthetics and chromatic variety, our Metro collection is the
perfect option for commercial spaces and private projects.

collectionMetro

Metro Verde Craquelé
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Wall tiles | Standard tiles

Metro Marengo Craquelé
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionMetro

CEM05
Negro Brillo

CEM02
Blanco Brillo

CEM02
C-83

CEM04
Fuxia

CEM04
Violeta

CEM04
Pistacho

CEM04
Naranja

CEM05
Azul Cobalto

CEM04
Chocolate

CEM04
Mostaza

CEM05
Burdeos

CEM09
Negro Mate

CEM04
Gris

CEM05
Lima

CEM17
Azul Craquelé *

CEM17
Verde Craquelé*

CEM02
Blanco Mate

CEM17
Blanco Craquelé*

CEM17
Marengo Craquelé*

CEM17
Negro Craquelé*

CEM05
Rojo

CEM05
Verde Vic** Metro Platino

CE64
Metro Oro
CE64

*Recomendamos sellar los azulejos tras la colocación / We recommend sealing of tiles after installation
**Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

R
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Wall tiles | Standard tiles

Piezas especiales. Special pieces

*Disponible en todos
 los colores / Available in 
all colours.

Trenza**
2,5x15 cm | 1”x6”
CE11

Pétalos**
5x15 cm | 2”x6 
CE14

**Disponible en /
Available in: 

Embalaje. Packing

base 7,5x15 | 3”x6” 88 16,00 1 60

angulo metro 7,5x7,5 | 3”x3” 50 2,5

cornisa 7,5x15 | 3”x6” 32 8

listelo 1x15 | 0,4”x6” 100 2,6

trenza 2,5x15 | 1”x6” 120 6,4

petalos 5x15 | 2”x6” 78 7,3

moldura 5x15 | 2”x6” 60 6,8

zocalo 15x15 | 6”x6” 34 8

perfil 1,2x15 | 0,48”x6” 96 2,9

escocia 2,5x15 | 1”x6” 84 5,20

cubrecanto 2,5x15 | 1”x6” 84 5,20

PZ KG M2

CE51

Zocalo**
15x15 cm | 6”x6”

CE83

Angulo Zocalo**
2x15 cm | 0,8”x6 

CE53

Cornisa**
7,5x15 cm | 3”x6”

CE11

Moldura Antigua**
5x15 cm | 2”x6 3x5 cm | 1,2”x2”

Angulo Moldura Antigua**

CE39

Perfíl**
1,2x15 cm | 0,48”x6”
CE06

Listelo**
1x15 cm | 0,4”x6”
CE02

Escocia**
2,5x15 cm | 1”x6”
CE03 CE03

Cubrecanto**
2,5x15 cm | 1”x6”

Angulo Metro*
7,5x7,5 cm | 3”x3”

CE33

Resto de colores /
Other Colors:

CE67
Oro / Platino
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Hawaii Pine Grove | Hawaii Dec 2
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Wall tiles | Standard tiles

Hawaii

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

antic green antic yellow frog green desert sage

snow white silver grey vallarta blue india ink pine grove sun dried tomato

Una colección inspirada en colores y diseños tropicales, desde el 
cautivador color rojo hasta exuberantes verdes y refrescantes azu-

les, esta gama de colores brillantes transforma cualquier espacio en 
un oasis de vitalidad y estilo. 

A collection inspired by tropical colours and patterns, from capti-
vating red to lush greens and refreshing blues, this range of bright 

colours transforms any space into an oasis of vitality and style.

7,5x22,5x0,7 cm
3”x9”

brillo
shiny

pasta blanca
white body

W

relieve
relief
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Hawaii ofrece 10 tonos inigualables en acabado brillo, que le darán un toque 
único y exclusivo a tus baños y cocinas.

Hawaii offers 10 unmatched shades in a gloss finish, which will give a unique and exclusive 
touch to your bathrooms and kitchens.

Hawaii Antic Green

collectionHawaii
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Wall tiles | Standard tiles

Hawaii Pine Grove | Hawaii Snow White | Hawaii Frog Green | Hawaii India Ink | Hawaii Dec 3
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collectionHawaii

Colores y acabados. Colours & finishes

LB23
Desert Sage 

LB23 LB23 LB23
Snow White Vallarta BlueSilver Grey 

LB23 LB23
India Ink Sun Dried Tomato 

LB23
Pine Grove 

LB23LB25 LB25
Antic Green* Frog Green Antic Yellow* 

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

W
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Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors

LB49 LB49 LB59
Gold CopperSilver

LB59
Titanium

LB49 LB49 LB49
Dec 1 Dec 3 Dec 2 

Embalaje. Packing

base 7,5x22,5 | 3”x9” 78 17,23 1,316 60

decorado 7,5x22,5 | 3”x9” 78 17,23 1,316 60

PZ KG M2

1 m2 = 59,26 p. Hawaii 7,5x22,5 cm
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Amazon Turquesa | Boom Moss 14x16 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Amazon

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

7,5x22,5x0,7 cm
3”x9”

beige camel azul turquesa negro

Colección inspirada en el estilo de esmaltación Bejmat, de origen 
mediterraneo, que ofrece un acabado destonificado

 natural a los azulejos.

Collection inspired by the Bejmat enamel style, of Mediterranean 
origin, which offers a natural shaded finish to the tiles.

brillo
shiny

pasta blanca
white body

W

relieve
relief

destonificado
shade variation
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 Amazon posee una gama emocionante de tonos alegres para los proyectos que 
requieran de energía y personalidad. 

Amazon has an exciting range of cheerful shades for projects that require energy and personality.

Amazon Beige

collectionAmazon



/ 103    

Wall tiles | Standard tiles

Amazon Azul
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Azul Turquesa
LB02 LB02

collectionAmazon

Beige Camel Negro
LB02 LB02 LB02

Embalaje. Packing

base 7,5x22,5 | 3”x9” 78 17,23 1,316 60

PZ KG M2

Colores y acabados. Colours & finishes

W

1 m2 = 59,26 p. Amazon 7,5x22,5 cm
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Wall tiles | Standard tiles

Amazon Camel
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Jazz Graphite | Jazz Dec 2 | Jazz Dec 5 | Vintage Denim 20x20 cm
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Wall tiles | 2D singular tiles

Jazz

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

De nuevo nos encontramos con una colección de original formato, 
inspirada en la escama de pez, donde la diversidad de diseños 

de pequeños motivos florales y geométricos ofrecen multitud de 
posibilidades decorativas.

Once again we find a collection with an original format, inspired 
by fish scales, where the diversity of designs of small floral and 
geometric motifs offer a multitude of decorative possibilities.

15x13,5x0,8 cm
6”x5,3”

blanco pearl pale aqua graphite sharkskingreen

pasta blanca
white body

W

brillo
shiny
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En colores suaves, Jazz está diseñada para atrapar la atención y enriquecer 
los pequeños espacios.

In soft colours, Jazz is designed to capture attention and enrich small spaces.

collectionJazz

Jazz Green | Jazz Mix Dec
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Wall tiles | 2D singular tiles

Jazz Pearl | Jazz Mix Dec
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionJazz

LB70

LB71

LB71

Blanco

Sharkskin

Pale

Aqua
LB71

Pearl
LB71

Green
LB71

Graphite
LB71

W
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Wall tiles | 2D singular tiles

LB49
Jazz Dec 13

LB49 LB49 LB49 LB49
Dec 1 Dec 2 Dec 3 Dec 4

LB49 LB49 LB49 LB49
Dec 5 Dec 6 Dec 7 Dec 8

LB49 LB49 LB49 LB49
Dec 9 Dec 10 Dec 11 Dec 12

Decorados. Decors

1 m2 = 90 p. Jazz 15x13,5 cm

13 diseños mezclados dentro de la caja. 
13 designs mixed inside the box. 

Mix Dec
LB72

base 15x13,5 | 6”x5,3” 45 7,60 0,5 119

decorado / mix 15x13,5 | 6”x5,3” 45 7,60 0,5 119

PZ KG M2

Embalaje. Packing
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Dragon Natural Linen | Dragon Fresh Sage | Peacock Green | Dragon Nordic Blue | Dragon Midnight Blue
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Wall tiles | 2D singular tiles

Dragon

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

Esta colección, en formato de escama, está ideada para combinar 
sus cinco colores brillo formando un mix perfecto para dar calidez a 

cualquier ambiente.

This collection, in scale format, is designed to combine its five gloss 
colours forming a perfect mix to give warmth to any environment.

15x13,5x0,8 cm
6”x5,3”

natural linen fresh sage nordic blue midnight blue peacock green

pasta blanca
white body

W

brillo
shiny



/ 114    

Dragon es un producto atemporal y versátil, capaz de transformar cualquier 
espacio en un lugar elegante y moderno. 

Dragon is a timeless and versatile product, capable of transforming any space into an 
elegant and modern place.

Dragon Nordic Blue

collectionDragon
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Wall tiles | 2D singular tiles

Dragon Natural Linen | Dragon Fresh Sage | Peacock Green | Dragon Nordic Blue | Dragon Midnight Blue
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collectionDragon

Colores y acabados. Colours & finishes

LB70
Midnight Blue

LB70 LB70
Nordic BluePeacock Green

LB70 LB70
Fresh SageNaturalLinen

1 m2 = 90 p. Dragon 15x13,5 cm

base 15x13,5 | 6”x5,3” 45 7,60 0,5 119

PZ KG M2

Embalaje. Packing

W
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Wall tiles | 2D singular tiles

Dragon Natural Linen | Dragon Fresh Sage | Peacock Green | Dragon Nordic Blue | Dragon Midnight Blue
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Trivial Pink Gloss & Mate |Trivial Grey Gloss & Mate | Manhattan Brick White 6,3x25,5 cm
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Wall tiles | 2D singular tiles

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

En Cevica queremos sorprenderle con un formato único, el triángulo, 
que con un sinfín de disposiciones y una gama de colores única 

(brillantes y mates), lo invita a jugar con
las diferentes posibilidades.

At Cevica we want to surprise you with a unique format, the triangle, 
which with endless layouts and a unique range of colours (glossy 

and matte), invites you to play with the different possibilities.

14x14x14x0,8 cm
5,6”x5,6”x5,6”

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

Trivial

mint grey

white pink navy green terracota moka

pasta blanca
white body

W

brillo
shiny

mate
matt



/ 120    

La cerámica expresada con Trivial invita a divertirse diseñando  y a crear 
espacios originales.

Ceramics expressed with Trivial invites you to have fun designing and creating original 
spaces.

collectionTrivial

Trivial Navy Gloss & Mate
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Wall tiles | 2D singular tiles

Trivial Terracota Gloss | Boom Dec 8 14x16 cm
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionTrivial

1 m2 = 117 p. Trivial 14x14x14 cm

base / decorado 14x14x14 | 5,6”x5,6”x 5,6” 42 5,50 0,36 119

dec silver / gold 14x14x14 | 5,6”x5,6”x 5,6” 38 5 0,326 119

copper / titanium 14x14x14 | 5,6”x5,6”x 5,6” 38 5 0,326 119

PZ KG M2

Embalaje. Packing

W

LB66 LB68 LB66 LB68
White Mate Terracota MateWhite Gloss Terracota Gloss

LB66 LB68 LB66 LB68
Pink Mate Green MatePink Gloss Green Gloss

LB68 LB68 LB68 LB68
Mint Mate Grey MateMint Gloss Grey Gloss

LB68LB68 LB68LB68
Navy MateMoka MateMoka Gloss Navy Gloss
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Wall tiles | 2D singular tiles

Decorados. Decors

Disponible también en mate / Available also in matte finish

7 diseños mezclados dentro de la caja. 
7 designs mixed inside the box.LB67

LB11
Dec Titanium Gloss

LB49 LB49 LB59
Dec Gold GlossDec 5 GlossDec 2 Gloss

LB49 LB49 LB11
Dec Copper GlossDec 6 GlossDec 3 Gloss

Mix Dec Gloss

LB49 LB49 LB49 LB59
Dec 1 Gloss Dec 4 Gloss Dec 7 Gloss Dec Silver Gloss
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Puzzle Emerald | Puzzle Yellow
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Wall tiles | 2D singular tiles

Puzzle

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Puzzle es un formato diferente y con mucha personalidad en forma
de cruz, con posibilidades de combinación entre sus atractivos 

colores, ideal para espacios divertidos o de uso comercial.

Puzzle is a different format with a lot of personality in a cross shape, 
with combination possibilities between its attractive colours, ideal for 

fun spaces or commercial use.

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

graphite black

white yellow fresa emerald teal grey

15x15x0,8 cm
6”x6”

pasta blanca
white body

W

brillo
shiny



/ 126    

Gracias a su forma y su tamaño, Puzzle permite crear diferentes patrones y 
diseños en las paredes, dando lugar a una decoración sofisticada y elegante.
Thanks to its shape and size, Puzzle allows you to create different patterns and designs on 

the walls, giving rise to a sophisticated and elegant decoration.

collectionPuzzle

Puzzle White | Puzzle Yellow
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Wall tiles | 2D singular tiles

Puzzle Teal
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionPuzzle

White Yellow
LB25 LB25

Fresa Emerald
LB25 LB25

Teal Grey
LB25 LB25

Graphite Black
LB25 LB25

1 m2 = 59,34 p. Puzzle 15x15 cm

base 15x15 | 6”x6” 54 12,90 0,91 60

PZ KG M2

Embalaje. Packing

W
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Wall tiles | 2D singular tiles

Puzzle White | Puzzle Yellow | Puzzle Teal | Puzzle Black
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Rocky Trails Flat Luxe White | Rocky Trails Top Silk Beige
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Rocky Trails

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

La búsqueda de la originalidad en nuestras propuestas nos ha
llevado a la creación de dos relieves muy actuales en un

formato estilizado y en colores destonificados neutros y elegantes

The search for originality in our proposals has led us led to the 
creation of two very current reliefs in a stylized format and in 

neutral and elegant shaded colors

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

chrome green steel blue

luxe white pearl grey silk beige misty grey pastel green saphire blue

7,5x30x0,9 cm
3”x12”

7,5x30x0,9 cm
3”x12”

7,5x30x0,9 cm
3”x12”

brillo
shiny

pasta blanca
white body

W

relieve
relief

destonificado
shade variation
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Las múltiples opciones de colocación de esta colección la convierten en una 
opción imprescindible para los decoradores que buscan ofrecer personalidad 

y belleza en sus proyectos 
The multiple placement options of this collection make it an essential option for decorators 

looking to offer personality and beauty in their projects.

collectionRocky Trails

Rocky Trails Trend Steel Blue | Rocky Trails Top Steel Blue
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Rocky Trend Luxe White 
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collectionRocky Trails

Colores y acabados. Colours & finishes

Flat Luxe White Trend Luxe White Top Luxe White
LB02 LB03 LB25

Flat Pearl Grey Trend Pearl Grey Top Pearl Grey
LB02 LB03 LB25

Flat Silk Beige Trend Silk Beige Top Silk Beige
LB02 LB03 LB25

Flat Misty Grey Trend Misty Grey Top Misty Grey
LB02 LB03 LB25

Flat Pastel Green Trend Pastel Green Top Pastel Green
LB02 LB03 LB25

Flat Saphire Blue Trend Saphire Blue Top Saphire Blue
LB02 LB03 LB25

Advertencia: Colores con efecto destonificado muy marcado, los colores de catálogo y muestras son orientativos.
Warning: Colours with a very marked shaded effect, the colours in the catalogue and samples are indicative.

W
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Colores y acabados. Colours & finishes

Flat Chrome Green Trend Chrome Green Top Chrome Green
LB02 LB03 LB25

Flat Steel Blue Trend Steel Blue Top Steel Blue
LB02 LB03 LB25

Piezas especiales. Special pieces

Disponible en todos los colores / Available in all colours

Quarterround
1,5x30 cm | 0,6”x12”
LB48

Embalaje. Packing

base flat 7,5x30 | 3”x12” 44 14,50 1 60

base trend 7,5x30 | 3”x12” 44 14,50 1 60

base top 7,5x30 | 3”x12” 40 14,22 0,90 60

quarterround 1,5x30 | 0,6”x12” 30 1,60

PZ KG M2

Advertencia: Colores con efecto destonificado muy marcado, los colores de catálogo y muestras son orientativos.
Warning: Colours with a very marked shaded effect, the colours in the catalogue and samples are indicative.
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Waves Circle Copper Green | Waves Plain Copper Green
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Waves

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Combinables entre sí o por sí solos, estos nuevos relieves están 
siendo un éxito entre los profesionales por la diversidad de 

soluciones que ofrecen, por la profundidad de sus colores y por el 
dinamismo que reflejan cada uno de los 4 relieves.

Combinable with each other or on their own, these new reliefs 
are being a success among professionals due to the diversity of 

solutions they offer, the depth of their colours and the dynamism 
that each of the 4 reliefs reflect.

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

cobalt copper green

white nude micro chip seafoam deep sea periscope

11,25x45x0,8 cm
4,5”x18”

11,25x45x0,8 cm
4,5”x18”

11,25x45x0,8 cm
4,5”x18”

11,25x45x0,8 cm
4,5”x18”

brillo
shiny

pasta blanca
white body

W

relieve
relief
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Cabe destacar la amplitud de la colección Waves, formada por 4 relieves distintos y 8 
colores cada uno: Cove, Plain, Crest y Circle de 11,25x45 cm en acabado brillo.

It is worth highlighting the breadth of the Waves collection, made up of 4 different reliefs and 8 colors 
each: Cove, Plain, Crest and Circle measuring 11.25x45 cm in a glossy finish.

collectionWaves

Waves Crest Micro Chip | Karma Grey Matte 14x16 cm
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Waves Cove Nude | Rock Star Calacatta Gold 14x16 cm
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionWaves

Circle White Plain White
LB04 LB02

Circle Nude Plain Nude
LB04 LB02

Circle Micro Chip Plain Micro Chip
LB04 LB02

Cove White Crest White
LB04 LB04

Cove Nude Crest Nude
LB04 LB04

Cove Micro Chip Crest Micro Chip
LB04 LB04

W
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Colores y acabados. Colours & finishes

Circle Seafoam Plain Seafoam
LB04 LB02

Circle Deep Sea Plain Deep Sea
LB04 LB02

Circle Periscope Plain Periscope
LB04 LB02

Cove Seafoam Crest Seafoam
LB04 LB04

Cove Deep Sea Crest Deep Sea
LB04 LB04

Cove Periscope Crest Periscope
LB04 LB04
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionWaves

Waves Circle Cobalt* Plain Cobalt*
LB66 LB63

Circle Copper Green* Plain Copper Green*
LB66 LB63

Cove Cobalt* Crest Cobalt*
LB66 LB66

Cove Copper Green* Crest Copper Green*
LB66 LB66

*Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Puede cuartear.
Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. Glaze can crack.

circle 11,25x45 | 4,5”x18” 12 10,50 0,607 66

crest 11,25x45 | 4,5”x18” 12 10,60 0,607 66

cove 11,25x45 | 4,5”x18” 17 11,40 0,861 66

plain 11,25x45 | 4,5”x18” 17 12,85 0,861 66

PZ KG M2

Embalaje. Packing

W

1 m2 = 19,75 p. Waves 11,25x45 cm
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Wall tiles | 3D & relief tiles

Waves Plain | Waves Crest | Waves Circle | Waves Cove 
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Natural Lagoon | Natural White
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Natural

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

9,2x36,8x0,8 cm
3,68”x14,72”

white mint lagoon cotto blue black

Con esta colección, hemos querido ofrecer una solución en pequeño 
formato para zonas transitadas o incluso exteriores, ya que por sus 
características técnicas ofrece la combinación perfecta de belleza y 

funcionalidad.

With this collection, we wanted to offer a small format solution 
for busy areas or even outdoors, since due to its technical 

characteristics it offers the perfect combination of beauty and 
functionality.

P

porcelánico
porcelain

R10B

antideslizante
anti-slip

mate
matt

destonificado
shade variation
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El formato de 9,2x36,8 cm presenta un aspecto de ladrillo que 
permite infinidad de decoraciones versátiles para cualquier espacio
 The 9.2x36.8 cm format has a brick appearance that allows countless versatile 

decorations for any space

collectionNatural

Natural Mint  
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Natural Black
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collectionNatural

P R10B

Colores y acabados. Colours & finishes

White       
LB02

Mint   
LB02

Lagoon          
LB02

Cotto           
LB02

Blue 
LB02

Black        
LB02

1 m2 = 29,55 p. Natural 9,2x36,8 cm

Embalaje. Packing

base 9,2x36,8 | 3,68”x14,72” 19 13,26 0,643 84

PZ KG M2
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Natural Blue
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Vintage Bone | Vintage Sky | Vintage Denim | Vintage Nut 7,5x20 cm | Vintage Bone 20x20 cm
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Vintage

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

Hemos capturado la elegancia y la nostalgia de épocas pasadas 
con cada una de las piezas de esta colección, que reflejan la 

autenticidad del estilo vintage, añadiendo carácter y personalidad 
a cualquier espacio.

We have captured the elegance and nostalgia of bygone eras with 
each of the pieces in this collection, which reflect the authenticity of 

vintage style, adding character and personality to any space.

20x20x0,9 cm
8”x8”

7,5x20x0,9 cm
3”x8”

bone sky denim greynut

mate
matt

P

porcelánico
porcelain

relieve
relief

R10

antideslizante
anti-slip

destonificado
shade variation

pasta roja
red body

R
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La colección Vintage combina el formato 7,5x20 cm de revestimiento con un 
pavimento porcelánico en 20x20 cm.

The Vintage collection combines the 7.5x20 cm wall tile format with a 20x20 cm porcelain 
floor tile.

collectionVintage

Vintage Bone | Vintage Dec Retro | Vintage Dec Classic | Vintage Dec Antic | Vintage Denim
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Vintage Bone | Vintage Denim | Vintage Dec Antic | Dec Classic | Dec Retro 20x20 cm
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Colores y acabados. Colours & finishes

Colores y acabados. Colours & finishes

collectionVintage

CEM07 CEM07
Nut Grey 

CEM07 CEM07 CEM07
Bone Sky Denim

Nut Grey 
LB42 LB42

Bone Sky Denim
LB42 LB42 LB42

7,5x20x0,9 cm | 3”x8”

20x20x0,9 cm | 8”x8”

P R10R
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors

Piezas especiales. Special pieces

Dec Retro         Dec Classic          Dec Antic          
LB65 LB65 LB65

CEM12 CEM12 CEM12
Dec Retro Dec Classic Dec Antic  

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Moldura*      
5x20 cm | 2”x8”    
CE31

Torelo*        
2,5x20 cm | 1”x8”    
CE18

Embalaje. Packing

base / decorado 7,5x20 | 3”x8” 33 7,20 0,5 120

base / decorado 20x20 | 8”x8” 13 10,60 0,52 87

moldura 5x20 | 2”x8” 40 6,10  

torelo 2,5x20 | 1”x8” 80 7,60

PZ KG M2
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Habana Forest | Habana Dec Code N6
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Habana

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

20x20x0,8 cm
8”x8”

sugar ocean lagoon habana heritage forest

Inspirada en las baldosas hidráulicas, Habana es una colección 
de patrones geométricos y ornamentales que logran transformar 

cualquier espacio y aportar un toque personal.

Inspired by hydraulic tiles, Habana is a collection of geometric 
and ornamental patterns that transform any space and provide a 

personal touch.

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip



/ 158    

Un tipo de pavimento con un encanto especial y presente en muchos proyectos 
dadas las posibilidades que ofrece con sus particulares dibujos y colores vitales.

A type of flooring with a special charm and present in many projects given the possibilities it 
offers with its particular drawings and vital colors.

Habana Sugar | Habana Dec Artwork N1 | Habana Dec Artwork N3

collectionHabana
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

 Habana Dec Artwork N2
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Colores y acabados. Colours & finishes

Sugar Ocean
LB39 LB39

Lagoon Sienna
LB39 LB39

Heritage Forest
LB39 LB39

collectionHabana

P R10



/ 161    

Floor&Wall tiles | Standard tiles

Decorados. Decors

LB02 LB02LB02 LB02
Dec Habana N1 Dec Code N5Dec Habana N2 Dec Code N6

LB02 LB02 LB02LB02
Dec Artwork N1 Dec Code N1 Dec Code N1Dec Artwork N2

LB02 LB02LB02 LB02
Dec Artwork N3 Dec Code N3Dec Artwork N4 Dec Code N4

Embalaje. Packing

base 20x20 | 8”x8” 15 10,80 0,60 116

decorado 20x20 | 8”x8” 15 10,80 0,60 116

PZ KG M2
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Kromatic Green | Terre Periscope 5x15 cm
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Kromatic

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Kromatic es nuestro nuevo pavimento porcelánico en todo
masa. Se ha fabricado en 6 colores neutros y con un acabado 

rústico, para combinar con nuestras colecciones de revestimiento.

Kromatic is our new full-body porcelain flooring. It has been 
manufactured in 6 neutral colors and with a rustic finish, to 

combine with our wall tile collections.

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

cream grey aqua green cotto graphite

31x31x0,8 cm
12,4”x12,4”

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip

relieve
relief
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Nuestro pavimento porcelánico de alto tránsito ofrece ahora una solución 
decorativa técnica a espacios que requieren de un pavimento con altas 

prestaciones y altas necesidades de resistencia.
Our high-traffic porcelain flooring now offers a technical decorative solution to spaces that 

require a floor with high performance and high resistance needs.

collectionKromatic

Kromatic Cream | Terre Antic Green 5x15 cm
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Kromatic Cotto
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Kromatic Cream

Kromatic Grey

Kromatic Aqua

Kromatic Green

Kromatic Cotto

Kromatic Graphite

LB68

LB68

LB73

LB73

LB68

LB68

collectionKromatic

Embalaje. Packing

base 31x31 | 12,4”x12,4” 10 17,30 0,961 60

PZ KG M2

Colores y acabados. Colours & finishes

1 m2 = 10,406 p. Kromatic 31x31 cm

P R10

ADVERTENCIA: Debido a la diferente composición de la arcilla porcelánica, según el pigmento usado para colorearla, puede haber una variación de 
calibre de hasta 2 mm según color. También puede variar en cada producción.
WARNING: Due to the different composition of porcelain clay, depending on the pigment used to colour it, there may be a caliber variation of up to 2 
mm depending on the colour. It can also vary in each production.
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Floor&Wall tiles | Standard tiles

Kromatic Graphite
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Marrakech Agadir Azul
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Floor&Wall tiles | 2D singular tiles

Marrakech

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Marrakech es nuestra propuesta de pavimento rústico hexagonal, 
de estilo Mediterraneo y con diseños que evocan los azulejos 

artesanos del arte Mudéjar.

Marrakech is our proposal for rustic hexagonal flooring, 
Mediterranean style and with designs that evoke the artisan tiles 

of Mudejar art.

granate negro

blanco beige arena verde azulgris

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

15x17x0,9 cm
6”x6,8”

pasta roja
red body

R

mate
matt

R9

antideslizante
anti-slip

destonificado
shade variation

relieve
relief
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Esta colección aporta toda la magia de objetos artesanales de Marrakech en un 
material moderno de gran calidad para añadir un toque único en cada espacio.

This collection brings all the magic of artisanal objects from Marrakech in a modern, high-
quality material to add a unique touch to each space.

collectionMarrakech

Marrakech Arena | Marrakech Mosaic Arena
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Floor&Wall tiles | 2D singular tiles

Marrakech Mosaic
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Blanco
CEM02

Beige
CEM02

Arena
CEM07

Gris
CEM07

CEM07
Granate

CEM07
Negro

CEM07
Verde

CEM07
Azul

CEM10
Agadir Azul

CEM10
Agadir Negro

Colores y acabados. Colours & finishes

1 m2 = 52 p. Marrakech 15x17 cm

collectionMarrakech

Embalaje. Packing

base 15x17 | 6”x6,8” 44 14,90 0,85 60

PZ KG M2

R R9
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Decorados. Decors

Mosaic Verde
CEM10

Mosaic Azul
CEM10

Mosaic Arena
CEM10

Mosaic Granate
CEM10

Mosaic Gris
CEM10

Mosaic Negro
CEM10

4 diseños mezclados dentro de la caja / 4 designs mixed inside the box. 
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Manhattan Hex White | Manhattan Hex Gray | Manhattan Hex Black | Manhattan Brick Black



/ 175    

Floor&Wall tiles | 2D singular tiles

Manhattan

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Manhattan Brick y Manhattan Hex componen esta actual 
colección inspirada en colores urbanos, desarrollada para reflejar la 

modernidad de la vida urbana contemporánea. 

Manhattan Brick and Manhattan Hex make up this current 
collection inspired by urban colours, developed to reflect the 

modernity of contemporary urban life.

indigo black

white bone gray sage turquoisegreige

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

6,3x25,5x0,8 cm
2,52”x10,2”

15x17x0,8 cm
6”x6,8”

mate
matt

suelo cerámico
floor tile

R10B

antideslizante
anti-slip

pasta blanca
white body

W
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Desde tonos suaves de gris y beige hasta blancos crujientes y negros profundos, esta paleta 
de colores neutros ofrece una solución versátil y elegante para cualquier espacio. 

From soft shades of gray and beige to crisp whites and deep blacks, this neutral color 
palette offers a versatile and stylish solution for any space.

collectionManhattan

Manhattan Hex White | Manhattan Hex Greige | Manhattan Hex Indigo
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Manhattan Brick White | Manhattan Brick Greige | Manhattan Brick Sage | Manhattan Brick Turquoise | Manhattan Brick Indigo



/ 178    

Colores y acabados. Colours & finishes

Brick Bone
LB25

Brick Greige
LB25

Brick Turquoise
LB25

Brick Black
LB25

Brick White
LB25

Brick Gray
LB25

Brick Sage
LB25

Brick Indigo
LB25

collectionManhattan

1 m2 = 62,30 p.  Manhattan Brick  6,3x25,5 cm

1 m2 = 52 p.  Manhattan Hex 15x17 cm

Embalaje. Packing

base brick 6,3x25,5 | 2,52”x10,2” 76 19,35 1,22 60

base hex 15x17 | 6”x6,8” 44 12,70 0,85 60

PZ KG M2

15x17x0,8 cm | 6”x6,8”

R10BW



/ 179    

Floor&Wall tiles | 2D singular tiles

Hex Greige
LB02

Hex Black
LB02

Hex Bone
LB02

LB02
Hex Turquoise

Hex Gray
LB02

Hex Indigo
LB02

Hex White
LB02

LB02
Hex Sage

Colores y acabados. Colours & finishes 15x17x0,8 cm | 6”x6,8”
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Good Vibes White | Pink | Sand | Navy | Lagoon | Green | Mix Dec
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Good Vibes

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Esta colección en forma de hexágono, diseñada y creada por 
Pascal Turbe, tiene una paleta de colores muy atractiva, de grandes 
contrastes, con tonos verdes de moda que contrastan con un azul 

intenso casi negro. 

This hexagon shape collection designed and created by Pascal Turbe 
has a very attractive color palette, of great contrasts, with trendy 

green tones that make a contrast with an intense blue almost black. 

white pink sand lagoon greennavy

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

14x16x1 cm
5,6”x6,4”

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip
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Good Vibes es adecuada para suelo y pared con una clasificación antideslizante 
R10, perfecta para trabajos comerciales.

Good Vibes is suitable for floor and wall with a R10 antislip rating, perfect for commercial works.

collectionGood Vibes

 Good Vibes Navy | Good Vibes Mix Dec
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 Good Vibes Navy | Good Vibes Mix Dec
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Colores y acabados. Colours & finishes

1 m2 = 59,7 p. Good Vibes 14x16 cm

collectionGood Vibes

LB65
Pink

LB65
Sand

LB42
White

LB65
Lagoon

LB65
Green

LB65
Navy

Embalaje. Packing

base 14x16 | 5,6”x6,4” 24 8,95 0,402 95

decorado / mix 14x16 | 5,6”x6,4” 24 8,95 0,402 95

PZ KG M2

P R10
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Decorados. Decors

LB66
Dec 2

LB66
Dec 3

LB66
Dec 1

LB66
Dec 5

LB66
Dec 6

LB66
Dec 4

LB66
Dec 7

7 diseños mezclados dentro de la caja. 
7 designs mixed inside the box.

Mix Dec
LB68
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Boom Snapdragon | Boom Dec 5
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Boom

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Cuando la tradición y la vanguardia gráfica en la decoración se 
aúnan, producen un efecto explosivo, capaz de embellecer cualquier 
espacio y convertirlo en personal. Esto lo hemos conseguido con la 

colección de porcelanico hexagonal Boom.

When tradition and graphic avant-garde in decoration come 
together, they produce an explosive effect, capable of beautifying 
any space and making it personal. We have achieved this with the 

Boom hexagonal porcelain collection.

coconut milk peach snapdragon moss indian teal islandraw sienna

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

14x16x1 cm
5,6”x6,4”

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip
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Boom es una nueva dimensión del pavimento hidráulico, con colores con aroma a 
naranjos y a sal, un tributo al estilo mediterráneo.

Boom is a new dimension of hydraulic paving, with colors scented with orange trees and 
salt, a tribute to the Mediterranean style.

collectionBoom

Boom Dec 2 
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Boom Dec 8
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collectionBoom

Colores y acabados. Colours & finishes

LB42
Coconut Milk

LB65
Peach

LB65
Snapdragon

LB65
Moss

LB65
Indian Teal

LB65
Raw Sienna

LB65
Island

1 m2 = 59,7 p. Boom 14x16 cm

base 14x16 | 5,6”x6,4” 24 8,95 0,402 95

decorado / mix 14x16 | 5,6”x6,4” 24 8,95 0,402 95

PZ KG M2

Embalaje. Packing

P R10
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Decorados. Decors

LB66
Dec 2

LB66
Dec 3

LB66
Dec 1

LB66
Dec 8

LB66
Dec 7

LB66
Dec 5

LB66
Dec 6

LB66
Dec 4

8 diseños mezclados dentro de la caja.
8 designs mixed inside the box.

Mix Dec
LB68
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Rock Star Sahara Noir | Rock Star Calacatta Gold
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Rock Star

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

calacatta gold sahara noir green marble onice blue

Rock Star es nuestra interpretación más personal de los mármoles 
más exclusivos y preciosos: desde Onices azules y profundos hasta 

mármoles negros con betas direccionales.

Rock Star is our most personal interpretation of the most exclusive 
and precious marbles: from blue and deep Onix to black marbles 

with directional veins.

14x16x1 cm
5,6”x6,4”

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip
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La belleza de los mármoles clásicos en nuestro formato pequeño se 
convierten en una opción muy actual para la decoración de interiores. 

The beauty of classic marbles in our small format becomes a very current option for interior 
decoration.

collectionRock Star

Rock Star Onice Blue
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Rock Star Green Marble
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionRock Star

LB65 LB65
Calacatta Gold Sahara Noir

LB65 LB65
Green Marble Onice Blue

base 14x16 | 5,6”x6,4” 24 8,95 0,402 95

PZ KG M2

Embalaje. Packing

P R10

1 m2 = 59,7 p. Rock Star 14x16 cm
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Rock Star Sahara Noir
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Karma White Matte | Karma Cotto Matte
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Karma

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

Esta colección posee características antideslizantes en porcelánico 
y es perfecta para todas las zonas del hogar, tanto en interiores 

como exteriores.

This collection has non-slip characteristics in porcelain and is per-
fect for all areas of the home, both indoors and outdoors.

14x16x0,8 cm
5,6”x6,4”

white grey cotto blue blackgreen

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip

destonificado
shade variation
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Karma es un producto indispensable en la librería de cada 
diseñador de interiores.

Karma is an essential product in every interior designer's library.

collectionKarma

Karma Black Matte | Karma Grey Matte
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Karma Blue Matte 
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Colores y acabados. Colours & finishes

LB42
White Matte

LB42
Grey Matte

LB42
Cotto Matte

LB42
Green Matte

LB42
Blue Matte

LB42
Black Matte

collectionKarma

Embalaje. Packing

base 14x16 | 5,6”x6,4” 27 8,10 0,452 95

PZ KG M2

1 m2 = 59,7 p. Karma 14x16 cm

P R10
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Karma Green Matte | Waves Cove White | Waves Plain White 11,25x45 cm
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Becolors Star Grey | Becolors Cross Grey | Becolors Star Dec Stencil Grey | Becolors Cross Dec Stencil Grey
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Becolors

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

white grey coral electric blue lagoon navy

Compuesta por dos relieves de estrella inspirados en el arte 
mudéjar, esta creativa colección fusiona diseño y elegancia que 

cautivan por su originalidad. 

Composed of two star reliefs inspired by Mudejar art, this creative 
collection fuses design and elegance that captivate with their 

originality.

13,6x13,6x0,9 cm
5,44”x5,44”

13,6x13,6x0,9 cm
5,44”x5,44”

mate
matt

suelo cerámico
floor tile

R10

antideslizante
anti-slip

destonificado
shade variation

pasta blanca
white body

W
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Be Colors captura esta rica herencia cultural, presentando este creativo 
formato que dispone también de decorados de delicados diseños.

Be Colors captures this rich cultural heritage, presenting this creative format that also 
features delicately designed.

collectionBecolors

Becolors Star Grey | Becolors Cross Grey | Becolors Star Dec Arabesque | Becolors Cross Dec Arabesque
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Becolors Star Navy | Becolors Cross Navy | Becolors Star Lagoon
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionBecolors

Star White Cross White Star Electric Blue Cross Electric Blue
LB64 LB64 LB68 LB68

Star Coral Cross Coral Star Navy Cross Navy
LB68LB68 LB68LB68

Star Grey Cross Grey Star Lagoon Cross Lagoon
LB68LB68 LB68LB68

R10W
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Decorados. Decors

Star Dec Arabesque Cross Dec Arabesque Star Dec Stencil Electric Blue Cross Dec Stencil Electric Blue
LB68 LB68LB68 LB68

LB68 LB68LB68 LB68
Star Dec Stencil Coral Cross Dec Stencil Coral Star Dec Stencil Navy Cross Dec Stencil Navy

LB68 LB68LB68 LB68
Star Dec Stencil Grey Cross Dec Stencil Grey Star Dec Stencil Lagoon Cross Dec Stencil Lagoon

Embalaje. Packing

base star 13,6x13,6 | 5,44”x5,44” 27 10,40 0,5 80

base cross 13,6x13,6 | 5,44”x5,44” 27 7,10 0,5 80

dec star 13,6x13,6 | 5,44”x5,44” 27 10,40 0,5 80

dec cross 13,6x13,6 | 5,44”x5,44” 27 7,10 0,5 80

PZ KG M2

1 m2 = 54 p. Becolors 13,6x13,6 cm (27 Star+27 Cross)
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New York Cross White | New York Star White | New York Cross Musgo | New York Cross Black | New York Star Black
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Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

Renovamos este relieve singular en forma de estrella con unos 
colores actuales inspirados en las icónicas fachadas de la Gran 
Manzana. Hemos capturado la esencia única de la arquitectura 

neoyorquina en cada referencia de esta colección. 

We renewed this unique star-shaped relief with current colours 
inspired by the iconic facades of the Big Apple. We have captured 
the unique essence of New York architecture in each reference in 

this collection.

white bone sage grey musgo green

blackmarine

New York

13,6x13,6x0,9 cm
5,44”x5,44”

13,6x13,6x0,9 cm
5,44”x5,44”

mate
matt

suelo cerámico
floor tile

R10

antideslizante
anti-slip

pasta blanca
white body

W

3,6x3,6x0,9 cm
1,44”x1,44”
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New York Collection refleja la diversidad y el dinamismo de la ciudad que 
nunca duerme.

New York Collection reflects the diversity and dynamism of the city that never sleeps.

collectionNew York

New York Cross Green | Tozzeto New York White
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New York Cross Marine | Tozzeto New York White 
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionNew York

LB64 LB64LB64 LB64
Star White Cross White Star Bone Cross Bone

LB64 LB64LB64 LB64
Star Sage Cross Sage Star Grey Cross Grey

LB64 LB64LB64 LB64
Star Musgo Star GreenCross Musgo Cross Green

LB64 LB64LB64 LB64
Star Marine Star BlackCross Marine Cross Black

R10W



/ 215    

Floor&Wall tiles | 2D singular tiles

Decorados. Decors

3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto White
3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Bone

3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Sage
3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Grey

3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Musgo
3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Green

3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Marine
3,6 x 3,6 cm | 1,44” x 1,44”  
CE01

Tozzeto Black

Embalaje. Packing

base star 13,6x13,6 | 5,44”x5,44” 27 10,40 0,5 80

base cross 13,6x13,6 | 5,44”x5,44” 27 7,10 0,5 80

tozzeto 3,6x3,6 | 1,41”x1,41” 65 1,36 234

PZ KG M2

1 m2 = 54 p. New York 13,6x13,6 cm (27 Star+27 Cross / 54 Cross+104 Tozzeto)
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Chintz Sierra | Chintz Mix Dec.
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Chintz

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

teal denim

snow white grey musgo graphite brush sierra

El Chintz fue en su origen un tejido estampado con flores, frutas, pájaros y otros 
diseños que venía de India y que fue muy popular en Inglaterra y Francia en 

el siglo XVII. Ahora, lo recuperamos en Cevica con un formato innovador para 
pavimento y revestimiento: Trapecio 17,4x20 cm.

Chintz was originally a fabric printed with flowers, fruits, birds and other designs 
that came from India and which was very popular in England and France in the 
17th century. Now, we recover it in Cevica with an innovative format for flooring 

and cladding: Trapeze 17.4x20 cm.

17,4x20x0,9 cm
6,96”x8”

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip
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La colección Chintz es una alternativa perfecta para reinventar cualquier
espacio del hogar o del lugar de trabajo gracias a la innovación en diseño y

tecnología que lo caracteriza.
The Chintz collection is a perfect alternative to reinvent any space in the home or workplace 

thanks to the innovation in design and technology that characterizes it.

collectionChintz

Chintz White | Chintz Teal | Chintz Dec 4
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Chintz Musgo | Chintz Mix Dec
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Colores y acabados. Colours & finishes

collectionChintz

LB01 LB39LB39 LB39
Snow White       MusgoGrey Graphite

LB39 LB39LB39 LB39
Brush TealSierra Denim

1 m2 = 35 p. Chintz 17,4x20 cm

base 17,4x20 | 6,96”x8” 25 14,62 0,72 80

decorado / mix 17,4x20 | 6,96”x8” 25 14,62 0,72 80

PZ KG M2

Embalaje. Packing

P R10
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Decorados. Decors

Dec 1 Dec 3Dec 2 Dec 4
LB02 LB02LB02 LB02

Dec 5 Dec 7Dec 6 Dec 8
LB02 LB02LB02 LB02

8 diseños mezclados dentro de la caja. 
8 designs mixed inside the box.

Mix Dec
LB04
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Tender Dec Impala | Tender Dec Paradise | Tender Dec Pastel Turquoise | Tender Dec Sky Blue | 

Taco Tender Impala | Taco Tender Paradise | Taco Tender Pastel Turquoise | Taco Tender Sky Blue



/ 223    

Floor&Wall tiles | 2D singular tiles

Tender

Tamaños. Sizes 

Colores. Colours

Acabados. Finishes

Información técnica. Technical information

cream impala paradise turquoise sky blue black

La gama cromática y los decorados con trazos finos y elegantes 
reflejan esa nueva tendencia en nuestra serie Tender. Con colores 

que estimulan la creatividad y el pragmatismo y reflejan el cambio 
de mentalidad del consumidor actual, que prioriza la importancia 

de un hogar repleto de detalles y de personalidad 

The color range and decorations with fine and elegant lines reflect 
this new trend in our Tender series. With colours that stimulate 

creativity and pragmatism and reflect the change in mentality of 
today's consumer, who prioritizes the importance of a home full of 

details and personality

20x20x0,8 cm
8”x8”

4,6x4,6x0,8 cm
1,8”x1,8”

P

porcelánico
porcelain

mate
matt

R10

antideslizante
anti-slip
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Ofrece 4 patrones diferentes, dentro del mismo estilo, combinables con sus 
mismas versiones en blanco y negro. Perfectos para estancias alegres y vivaces.

It offers 4 different patterns within the same style,combineable with their black
 and white versions.

collectionTender

Tender Dec Paradise | Taco Tender Dec Paradise
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Tender Impala | Taco Tender Dec Paradise | Tender Dec 3 Black&White | Taco Tender Dec 1 Black&White
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Colores y acabados. Colours & finishes

CEM11 CEM11 CEM11
Cream Impala Paradise

CEM11 CEM11 CEM11
Pastel Turquoise Sky Blue Black

collectionTender

Taco Cream
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
CE01

Taco Impala
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
CE01

Taco Paradise
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
CE01

Taco Black
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
CE01

Taco Sky Blue
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
CE01

Taco Pastel Tursquoise
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
CE01

P R10
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Dec Impala Dec Paradise Dec Pastel Turquoise Dec Sky Blue
CEM14 CEM14 CEM14 CEM14

Dec 1 Black&White Dec 2 Black&White Dec 3 Black&White Dec 4 Black&White
CEM14 CEM14 CEM14 CEM14

Decorados. Decors

4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec Impala

CE01
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec Paradise

CE01
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec Sky Blue

CE01
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec Pastel Turquoise

CE01

4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec 1 Black&white

CE01
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec 3 Black&white

CE01
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec 4 Black&white

CE01
4,6x4,6 cm | 1,84”x1,84”
Taco Dec 2 Black&white

CE01

Embalaje. Packing

base 20x20 | 8”x8” 25 16,50 1 60

taco 4,6x4,6 | 1,84”x1,84” 50 2,15 192

PZ KG M2

1 m2 = 25 p. Tender 20x20 cm + 25 Tacos 4,6x4,6 cm
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SERIE
UNE-EN-ISO 10545-3
Absorción de agua 
Water absorption

UNE-EN-ISO 10545-11 
Resistencia al cuarteo 
Crazing resistance

UNE-EN-ISO 10545-13
Resistencia química
Chemical resistance

Terre 5x15 >10% OK A

Rustic 5x25 >10% OK A

Antic 7,5x15 / 13x13 >10%
OK 
(craquelé /  metal :  no)

A (VERDE VIC:  C / 
VERDE /  CRAQUELÉ / 
METAL: B)

Antic special  7,5x15 >10% NO (milk :  ok) A

Antic pastels 7,5x15 >10% OK A

Antic mate 7,5x15 / 13x13 >10% OK A

Alaska 7,5x30 >10% OK (craquelé:  no) A (CRAQUELÉ: B)

Trending colors 

7,5x15 / 13x13 / 7,5x30
>10% OK (craquelé:  no) A

Provenza (craquelé) 

10x10 / 13x13
>10% NO A (VERDE VIC:  B)

Zeli j  10x10 / 5x20 >10% OK A

Zeli j  special  10x10 / 5x20 >10% NO A (VERDE COBRE: C)

Zeli j  Mate 10x10 / 5x20 >10% OK A

Metro 7,5x15 >10% OK (craquelé:  no) A (VERDE VIC:  C)

Hawaii  7,5x22,5 >10% OK LA

Amazon 7,5x22,5 >10% OK LA

Jazz 15x13,5 >10% OK A

Dragon 15x13,5 >10% OK A

Trivial  14x14x14 >10% OK A

Puzzle 15x15 >10% OK A

Rocky Trails 7,5x30 >10% OK A

Waves 11,25x45 >10% OK A (COPPER GREEN: C)

Vintage 7,5x20 >10% OK A

Características técnicas. Technical characteristics
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SERIE
UNE-EN-ISO 10545-14
Resistencia a las manchas 
Stain Resistance

UNE-EN-ISO 10545-14 
Resistencia a la flexión
N/mm2 Bending strenght

UNE-EN-ISO 10545-13
Resistencia choque térmico
Chemical resistance

Terre 5x15 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Rustic 5x25 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Antic 7,5x15 / 13x13 5 (craquelé:  1  /  metal :  4) >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Antic special  7,5x15 4 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Antic pastels 7,5x15 4 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Antic mate 7,5x15 / 13x13 4 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Alaska 7,5x30 5 (mate:  4 /  craquelé y 
verde antic :  1)

>12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Trending colors 

7,5x15 / 13x13 / 7,5x30
5 (mate:  4 /  craquelé:  1) >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Provenza (craquelé) 

10x10 / 13x13
1  (amari l lo, cobalto:  5) >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Zeli j  10x10 / 5x20 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Zeli j  special  10x10 / 5x20 5 (verde cobre:  1) >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Zeli j  Mate 10x10 / 5x20 4 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Metro 7,5x15 5 (mate:  4 /  craquelé:  1) >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Hawaii  7,5x22,5 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Amazon 7,5x22,5 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Jazz 15x13,5 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Dragon 15x13,5 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Trivial  14x14x14 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Puzzle 15x15 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Rocky Trails 7,5x30 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Waves 11,25x45 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Vintage 7,5x20 5 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Wall tiles
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SERIE DESTONIFICADO
Shade variation

CONTORNO IRREGULAR
Irregular contour

VARIOS MOLDES
Several molds

Terre 5x15

Rustic 5x25

Antic 7,5x15 / 13x13

Antic special  7,5x15

Antic pastels 7,5x15

Antic mate 7,5x15 / 13x13

Alaska 7,5x30

Trending colors 

7,5x15 / 13x13 / 7,5x30

Provenza (craquelé) 

10x10 / 13x13

Zeli j  10x10 / 5x20

Zeli j  special  10x10 / 5x20

Zeli j  Mate 10x10 / 5x20

Metro 7,5x15

Hawaii  7,5x22,5

Amazon 7,5x22,5

Jazz 15x13,5

Dragon 15x13,5

Trivial  14x14x14

Puzzle 15x15

Rocky Trails 7,5x30

Waves 11,25x45

Vintage 7,5x20

Características técnicas. Technical characteristics
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SERIE SI ENCIMERAS
Ok kitchen worktops

JUNTA RECOMENDADA
Recommended joint

Terre 5x15 3

Rustic 5x25 3

Antic 7,5x15 / 13x13 3

Antic special  7,5x15 3

Antic pastels 7,5x15 3

Antic mate 7,5x15 / 13x13 3

Alaska 7,5x30 3

Trending colors 

7,5x15 / 13x13 / 7,5x30
3

Provenza (craquelé) 

10x10 / 13x13
3

Zeli j  10x10 / 5x20 1

Zeli j  special  10x10 / 5x20 1

Zeli j  Mate 10x10 / 5x20 1

Metro 7,5x15 2

Hawaii  7,5x22,5 1

Amazon 7,5x22,5 1

Jazz 15x13,5 2

Dragon 15x13,5 2

Trivial  14x14x14 2

Puzzle 15x15 2

Rocky Trails 7,5x30 3

Waves 11,25x45 1

Vintage 7,5x20 2

Wall tiles
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SERIE
UNE-EN-ISO 10545-3
Absorción de agua 
Water absorption

UNE-EN-ISO 10545-11 
Resistencia al cuarteo 
Crazing resistance

UNE-EN-ISO 10545-13
Resistencia química
Chemical resistance

Natural 9,2x36,8 <0,5% OK A

Vintage 20x20 <0,5% OK A

Habana 20x20 <0,5% OK A

Kromatic 31x31 <0,5% OK A

Marrakech 15x17 >10% OK A

Manhattan brick / hex

6,3x25,5 /  15x17
>5% <10% OK A

Good vibes 14x16 <0,5% OK A

Boom 14x16 <0,5% OK A

Rock star 14x16 <0,5% OK A

Karma 14x16 <0,5% OK A

Becolors 13,6x13,6 >5% <10% OK HA

New york 13,6x13,6 >5% <10% OK HA

Chintz 17,4x20 <0,5% OK A

Tender 20x20 <0,5% OK A

Características técnicas. Technical characteristics
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SERIE
UNE-EN-ISO 10545-14
Resistencia a las manchas 
Stain Resistance

UNE-EN-ISO 10545-14 
Resistencia a la flexión
N/mm2 Bending strenght

UNE-EN-ISO 10545-13
Resistencia choque térmico
Chemical resistance

Natural 9,2x36,8 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Vintage 20x20 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Habana 20x20 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Kromatic 31x31 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Marrakech 15x17 4 >12 N/mm2 Resist  /  Resiste

Manhattan brick / hex

6,3x25,5 /  15x17
5 >22 N/mm2 Resist  /  Resiste

Good vibes 14x16 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Boom 14x16 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Rock star 14x16 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Karma 14x16 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Becolors 13,6x13,6 5 >22 N/mm2 Resist  /  Resiste

New york 13,6x13,6 5 >22 N/mm2 Resist  /  Resiste

Chintz 17,4x20 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Tender 20x20 5 >35 N/mm2 Resist  /  Resiste

Floor&Wall tiles
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SERIE
DIN 51130: 2014-02
Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

UNE-EN-ISO 10545-7 
Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion

R C

Natural 9,2x36,8 R10B C3 PEI4

Vintage 20x20 R10 C2 PEI3

Habana 20x20 R10 C2 PEI3 (SUGAR: PEI4)

Kromatic 31x31 R10 C2 PEI4

Marrakech 15x17 R9 C1 PEI3

Manhattan brick / hex

6,3x25,5 /  15x17
R10B C3 PEI4 (BLACK, INDIGO: PEI3)

Good vibes 14x16 R10 C2 PEI4 (NAVY, DECS: PEI3)

Boom 14x16 R10 C2 PEI4 (DECS: PEI3)

Rock star 14x16 R10 C2 PEI4

Karma 14x16 R10 C2 PEI4

Becolors 13,6x13,6 R10 C2 PEI3 (WHITE:  PEI4)

New york 13,6x13,6 R10 C2 PEI3 (WHITE:  PEI4)

Chintz 17,4x20 R10 C2 PEI4

Tender 20x20 R10 C2 PEI3

Características técnicas. Technical characteristics
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SERIE
DESTONIFICADO
Shade variation

CONTORNO 
IRREGULAR
Irregular contour

VARIOS MOLDES
Several molds

SI ENCIMERAS
Ok kitchen 
worktops

JUNTA 
RECOMENDADA
Recommended joint

Natural 9,2x36,8 3

Vintage 20x20 3

Habana 20x20 3

Kromatic 31x31 3

Marrakech 15x17 3

Manhattan brick / hex

6,3x25,5 /  15x17
2

Good vibes 14x16 3

Boom 14x16 3

Rock star 14x16 3

Karma 14x16 3

Becolors 13,6x13,6 3

New york 13,6x13,6 3

Chintz 17,4x20 3

Tender 20x20 3

Floor&Wall tiles
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Hace años que tenemos en mente nuestro planeta y el legado 
que dejaremos a nuestros descendientes, por ello, estamos 
constantemente estudiando como reducir nuestro impacto 

en el medio ambiente. Cevica puso placas solares para el 
autoconsumo y estamos orgullosos de poner granitos de arena 

para ser más ecológicos cada día.
Al fin y al cabo, solo tenemos una Tierra y hay que cuidarla.

For years we have had our planet and the legacy we will leave 
our descendants in mind, which is why we are constantly studying 

how to reduce our impact on the environment. Cevica installed 
solar panels for self-consumption and we are proud to do our part 

to be more ecological every day.
After all, we only have one Earth and we must take care of it.

Medioambiente
Environment
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Para más información técnica consultar con el departamento comercial / For more technical information consult with the commercial department.
CEVICA se reserva el derecho a anular o modificar el diseño de cualquiera de los modelos que aparecen en este catálogo.

CEVICA reserves the right to modify or alter the design in any or all of the models here enclosed.
Para información actualizada, visita nuestra web / For updated information, visit our website.
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www.cevica.es






